



egy mai jelelt távirat: Tegnap beszorított vihar, záporos és keleti dühöngött, mely óriási kárt okozott. A World-ágyúk és talpak felvétele szolgáló eszén bedől, mi által 2 katonát megsebesített és 11 megsebesített. A város északi részében majdnem nincs házból, mely kárt nem szenvedett volna. A házlatok és kémelek elmozdítottak helyükből. A palotában tett kár meg 15,000 frankra becsülték.

**Vonatkisértek.** Belső távirafozások hirtelen, hogy az Eger felé haladó bécsi gyorsvonat, a tulnai állomás mellett a sínnek elhajlása következtében kiskisült a gőzmozdony meg két kocsi kiugrott a vágányból. A vonatvezető Auersperg megsekkint, de az utasoknak, kik kőzt volt Auersperg herceg és Festetics gróf is, szerencsére nem esett baj. A vonat rendezésén teljesen szétrombolódott, egy személyszállító kocsi pedig megsérült.

**Öngyilkos szép asszony.** Székesfehérváron Spitzer Ignácné, szül. Sövényes, a pusztagyimnói bíró négy gyermek anyja, fölé telte magát. Sokan azt állítják, hogy hiszterikus rohamai voltak és ez vitte a halálba.

**Kiskisült vasuti vonat.** Belső távirafozások nekünk, hogy a Ferenz József vasuti gyorsvonata ma reggel Egerből Bősbe ment Tullná kiskisült. Egy kocsi teljesen szétrombolódott, több kocsi megsérült. Az utasoknak semmi bajuk sem esett. A vonatvezető könnyen megsérült. Délután a pálya ismét szabad volt.

**Szörnyű gyilkosság és öngyilkosság.** Gyula-Fehérváron megdőlt a vízparton pár nap előtt. Daniel Teréz, a ki Jung közös hadserghely kapitány egy háztartási szolgát, a ki kapitány nőtől akart venni, a kapitány vizgátja, Kádár Illés, meggyilkolta, aztán pedig önmagát felakasztotta. Az eset részletei a következők: „Pár nap előtt reggel Jung kapitány kendő teendőit végzendő a várba ment. Ezután kevés időre reggel fél kilenc órák a Jung magánlakásán a feleség asszony kopogtatott, a kopogtatásra azonban senki nem válaszolt. A szomszédok erre gyanakodni kezdtek s a várba küldtek a kapitányt, aki futva ment hazra s a kerítésen ugrott át lakása udvarára. Bent a lakosztályának az ajtó előtt állók kellett felkutatni. Az asszony darabokra tépve fektet a szoba padláján. Feje több halálcsapástól volt eltorzítva s főleg lemeztve a törzsről, szemé kiszurva, filéi, orra s jobb emleje levágva, gyilkos Kádár Illés, a kapitány szolgálója, a rettenetes tett elkövetése után előbb a kúba ugrott, aztán a padlára felakasztotta magát. A helyszínen megjelent rendőri bizottság meg életben talált a gyilkost, ki azonban pár perc múlva meghalt. A gyilkosság oka nagyon homályos és több veres kering róla. Leghatározottabban tartja magát ezek között egy, mely egy tragédia-tény. Az asszony mint emeltük, rövid idő múlva törvényt kezdte volna a kapitányt. A Kádár Illés szívében régeztet a kapitány iránt és szenvedélyesen szeretete vette el az asszonyt. A szolga egész hosszú órákat remélt és várt. Kedvén járt az úrnak, az asszonyának és eszenesen élte elő. Általában jó napokat tartották és meg voltak elégedve. Pár állnak ezelőtt kis megváltozott. Szomorúan beszél arról, hogy asszonya most már törvényt nézi lesz úrnak. Szerelmi kétségbeesésben végrehajtotta magát. Az asszony kezét hátrakötözte s egy fejére mért ütést elküldött, aztán, mint a vizsgálat sejteli, meggyilkolta. Ennek következményeként való feltételeznie rá magát, hogy megölt, az asszonyt s aztán magát. Az eset általában szenzációs volt.

**A sikeres támaszpóstitest.** Zsigány Árpád, csak pár nap előtt nevezik ki tartalékos hadnagy. A kinevezési okmányt aznap kapta volna meg, mikor gázotte köztudomásra jutott. Most elveszt az aranyjót, mellyel meg viselhetet volna.

**Hívtviszgek.** Dvorzak Ferenz bécsi vargamester, mint nekünk távirafozások, ma delután perkarate után agyonzurta. A gyilkost letartoztaták.

**Hülyék vizsgálata.** A hülyék és gyenge elméjű budapesti intézetében ma tartották meg a évszázóvizsgálatot. A kormányt Szalay Imre miniszteri tanácsos, az iskolazékek, dr. Szénássy Sándor képviselte. Dr. Frim intézetében jelenleg 42 növendék van az intézetben elhelyezve, a mi valóban kis százelek ahhoz képest, hogy a statisztika Magyarországról 18900 hülyét mutat ki. A növendékek részint az óvodában, részint a 2 tanszemben részesültek oktatásban. Az egyik helyben pedig kézmunkák (kéfészek, szalmafonás lombfűrészt stb.) készítése által kézügyességre tesznek szert. A két kérésekre (nyelvtan, számtan, földrajz, történelem, természetrajz, hittan stb.) meglegő érdelemmel felel minden növendék. A vizsgálat befejezésével Szalay és Szénássy buzdították a tanítókat lelkes szavakkal; az igazgatóknak és nejeinek lelkesmeiret fáradozásaikról köszönetet nyilváníttak. A kiállított munkák szintén figyelmet ébresztettek.

**Siketek vizsgálat.** A Frim Antal-felelősként megmagántintézte növendékeinek évszázóvizsgálatát június 2-án délután 10 órák lesz, a 30-32 éves korú kor helyszínen (József-kört 48. sz. ajtó).

**Mészárszék egy vasuti kocsiban.** Május 30-iki kelettel irak Bayreuthból, hogy aznap délelőtt, Mainroth és Kulmbach közt nagy mészárszék történt egy vasuti kocsiban. Suttner kulmbachi; esendőrörmester egy másik esendőr kíséretében két fegyverzet kísért az egy szomszéd állomásra. A fegyverek össze voltak kötve, megis oly vakmerőségre vellemedtek, hogy megátárták kísérőiket s az isten tudja honnan került késekkel súlyos sérüléseket ejtettek rajtuk. A esendőrök természetesen vették magukat s így valóságos verekedés lett az összetűzésből. A fegyverek egy szoroson megsérültek, hogy vasuti kocsiban kiadók a lelkeket. Suttner esendőr valóssággal meg van alkalpva.

**Füred utazók figyelmése.** A m. kir. államvasutak f. e. június 1-vel életbe lépő nyári menetrendje szerint Budapest személypályáduvarról a nevezetesebb hazai fűrdőhelyekre, illetve azok vasuti állomásaira a következő vonatvezetékek állnak fenn: **Bárfa és Czemé,** vasuti állomás Eperjes, Budapestről indulás gyorsvonattal d. u. 2 óra 15 perczkor, személyvonattal reggel 7 óra 25 percz és este 7 óra 20 perczkor. Eperjesre érkezés este 9 óra 45 percz. d. u. 4 óra 36 percz, és reggel 7 óra 45 perczkor. **Bánya,** vasuti állomás Medgyes, Budapestről indulás gyorsvonattal este 9 óra 25 perczkor, személyvonattal Aradon át d. u. 8 óra 15 percz és este 9 óra 40 perczkor. Medgyesre érkezés d. u. 10 óra 5 perczkor, éjjel 12 óra 38 percz, d. u. 3 óra 45 perczkor. **Bikszád** — vasuti állomás Tésó vagy Szinyérvár-álya: Budapestről indulás gyorsvonattal d. u. 2 óra 15 perczkor, személyvonattal reggel 7 óra 25 percz és este 7 óra 20 perczkor; Szerencsén át Tésőre érkezés éjjel 3 óra 34 perczkor, este 9 óra 17 perczkor és d. u. 4 óra 8 perczkor; Budapestről indulás gyorsvonattal este 9 óra 25 perczkor, személyvonattal reggel 7 óra 25 perczkor és este 9 óra 4 perczkor. **Buda,** vasuti állomás Medgyes, Budapestről indulás gyorsvonattal este 9 óra 25 perczkor, személyvonattal Aradon át d. u. 8 óra 15 percz és este 9 óra 40 perczkor. Medgyesre érkezés d. u. 10 óra 5 perczkor, éjjel 12 óra 38 percz, d. u. 3 óra 45 perczkor. **Bikszád** — vasuti állomás Tésó vagy Szinyérvár-álya: Budapestről indulás gyorsvonattal d. u. 2 óra 15 perczkor, személyvonattal reggel 7 óra 25 percz és este 7 óra 20 perczkor; Szerencsén át Tésőre érkezés éjjel 3 óra 34 perczkor, este 9 óra 17 perczkor és d. u. 4 óra 8 perczkor; Budapestről indulás gyorsvonattal este 9 óra 25 perczkor, személyvonattal reggel 7 óra 25 perczkor és este 9 óra 4 perczkor.

**Öngyilkosság.** Székesfehérváron Spitzer Ignácné, szül. Sövényes, a pusztagyimnói bíró négy gyermek anyja, fölé telte magát. Sokan azt állítják, hogy hiszterikus rohamai voltak és ez vitte a halálba.

**Kiskisült vasuti vonat.** Belső távirafozások nekünk, hogy a Ferenz József vasuti gyorsvonata ma reggel Egerből Bősbe ment Tullná kiskisült. Egy kocsi teljesen szétrombolódott, több kocsi megsérült. Az utasoknak semmi bajuk sem esett. A vonatvezető könnyen megsérült. Délután a pálya ismét szabad volt.

**Szörnyű gyilkosság és öngyilkosság.** Gyula-Fehérváron megdőlt a vízparton pár nap előtt. Daniel Teréz, a ki Jung közös hadserghely kapitány egy háztartási szolgát, a ki kapitány nőtől akart venni, a kapitány vizgátja, Kádár Illés, meggyilkolta, aztán pedig önmagát felakasztotta. Az eset részletei a következők: „Pár nap előtt reggel Jung kapitány kendő teendőit végzendő a várba ment. Ezután kevés időre reggel fél kilenc órák a Jung magánlakásán a feleség asszony kopogtatott, a kopogtatásra azonban senki nem válaszolt. A szomszédok erre gyanakodni kezdtek s a várba küldtek a kapitányt, aki futva ment hazra s a kerítésen ugrott át lakása udvarára. Bent a lakosztályának az ajtó előtt állók kellett felkutatni. Az asszony darabokra tépve fektet a szoba padláján. Feje több halálcsapástól volt eltorzítva s főleg lemeztve a törzsről, szemé kiszurva, filéi, orra s jobb emleje levágva, gyilkos Kádár Illés, a kapitány szolgálója, a rettenetes tett elkövetése után előbb a kúba ugrott, aztán a padlára felakasztotta magát. A helyszínen megjelent rendőri bizottság meg életben talált a gyilkost, ki azonban pár perc múlva meghalt. A gyilkosság oka nagyon homályos és több veres kering róla. Leghatározottabban tartja magát ezek között egy, mely egy tragédia-tény. Az asszony mint emeltük, rövid idő múlva törvényt kezdte volna a kapitányt. A Kádár Illés szívében régeztet a kapitány iránt és szenvedélyesen szeretete vette el az asszonyt. A szolga egész hosszú órákat remélt és várt. Kedvén járt az úrnak, az asszonyának és eszenesen élte elő. Általában jó napokat tartották és meg voltak elégedve. Pár állnak ezelőtt kis megváltozott. Szomorúan beszél arról, hogy asszonya most már törvényt nézi lesz úrnak. Szerelmi kétségbeesésben végrehajtotta magát. Az asszony kezét hátrakötözte s egy fejére mért ütést elküldött, aztán, mint a vizsgálat sejteli, meggyilkolta. Ennek következményeként való feltételeznie rá magát, hogy megölt, az asszonyt s aztán magát. Az eset általában szenzációs volt.

9 óra 40 perczkor, Brassóra érkezés d. u. 2 óra 23 perczkor, reggel 5 óra 20 percz és éjjel 10 óra 31 perczkor. **Körölcza** — vasuti állomás Rózsáhegy, Budapestről indulás gyorsvonattal reggel 7 óra 10 perczkor és d. u. 2 óra 30 perczkor, Ruttkán át érkezés Rózsáhegyre d. u. 3 óra 54 percz, és éjjel 12 óra 14 perczkor. **Krapina-Teplitz** — vasuti állomás Zabok-Krapina-Teplitz, Budapestről indulás személyvonattal este 9 óra 10 perczkor, Dombóvár-Zágrábon át Zabok-Krapina-Teplitzre érkezés d. u. 12 óra 14 perczkor. **Lipik** — vasuti állomás Pakrácz-Lipik, Budapestről indulás személyvonattal este 9 óra 10 perczkor, Dombóvár-Zágrábon át Pakrácz-Lipikre érkezés d. u. 1 óra 20 perczkor. **Lubó** — vasuti állomás Labotin-Lubó-fürdő, Budapestről indulás személyvonattal reggel 7 óra 25 perczkor és este 7 óra 20 perczkor, Labotin-Lubó-fürdőre érkezés este 6 óra 52 percz — és d. e. 11 óra 52 perczkor. **Lucsina** — vasuti állomás Lucsina-fürdő, Budapestről indulás gyorsvonattal reggel 7 óra 10 perczkor, Ruttkán át Lucsina-fürdőre érkezés d. u. 5 óra 52 perczkor. **Lucsik**, vasuti állomás Tepla, Budapestről indulás gyorsvonattal reggel 7 óra 10 perczkor és d. u. 2 óra 30 perczkor, Ruttkán át Teplára érkezés d. u. 4 óra 8 perczkor és éjjel 12 óra 36 perczkor. **Parád** — vasuti állomás Parád, Budapestről indulás gyorsvonattal d. u. 2 óra 15 perczkor, személyvonattal reggel 7 óra 25 perczkor, Kaál-Kápolnán át Parádra érkezés este 9 óra 14 perczkor és d. u. 12 óra 40 perczkor. **Parád** — vasuti állomás Parád, Budapestről indulás gyorsvonattal reggel 7 óra 10 perczkor, Kis-Terenén át Parádra érkezés reggel 5 óra 17 perczkor. — **Stubnyafürdő**, vasuti állomás Stubnyafürdő, Budapestről indulás gyorsvonattal reggel 7 óra 10 perczkor és d. u. 2 óra 30 perczkor; személyvonattal d. e. 8 órákor, Stubnyafürdőre érkezés d. u. 1 óra 34 percz, este 9 óra 42 percz és este 7 óra 34 perczkor. **Skleño és Vihnye** — vasuti állomás Garam-Berzencze, Budapestről indulás gyorsvonattal reggel 7 óra 10 perczkor, személyvonattal d. e. 8 órákor, Garam-Berzenczre érkezés d. u. 12 óra 4 perczkor és d. u. 5 óra 2 perczkor. **Szalics** — vasuti állomás Szalics, Budapestről indulás gyorsvonattal reggel 7 óra 10 perczkor és d. u. 2 óra 30 perczkor, személyvonattal d. e. 8 órákor, Szalicsra érkezés d. u. 12 óra 33 percz, este 8 óra 26 percz és d. u. 5 óra 51 perczkor. **Szobránz** — vasuti állomás Ungvárra, Budapestről indulás gyorsvonattal d. u. 2 óra 15 perczkor, személyvonattal reggel 7 óra 25 percz és este 7 óra 20 perczkor. Szerencsén át Ungvárra érkezés éjjel 11 óra 17 percz, este 7 óra 23 percz és d. e. 11 óra 15 perczkor. **Szolyva-Hársfalva** — vasuti állomás Szolyva-Hársfalva, Budapestről indulás gyorsvonattal d. u. 2 óra 15 perczkor, személyvonattal este 7 óra 20 perczkor. Szerencsén át Szolyva-Hársfalvára érkezés éjjel 12 óra 50 perczkor, és d. u. 2 óra 32 perczkor. **Töröcs** — vasuti állomás Felső-Eőr. Budapestről indulás gyorsvonattal d. e. 8 órákor, 40 perczkor, személyvonattal éjjel 10 óra 40 perczkor, Győrön át Felső-Eőrre érkezés este 7 óra 59 percz, és d. e. 9 óra 13 perczkor. — **Útátfutód** — vasuti állomás Poprád-Felkára, Budapestről indulás személyvonattal reggel 7 óra 25 percz — és este 7 óra 20 perczkor Kassán át Poprád-Felkára érkezés este 6 óra 23 percz — és d. e. 9 óra 33 perczkor; Budapestről indulás gyorsvonattal reggel 7 óra 10 perczkor; Ruttkán át Poprád-Felkára érkezés este 6 óra 10 perczkor. Ezen fűrdőhelyek vasuti állomásaira Budapest személypályáduvarról, azaz csak oda személyként a következő menetidők fizetendők, és pedig: Eperjes, Medgyes, Tésó, Szatmár, Marosvásárhely, Pápa, Szatmár, Brassó, Rózsáhegy, Zágráb, Zákány, Labotin-Lubó-fürdő, Lucsina-fürdő, Tepla, Stubnyafürdő, Garamberzencze, Szolyva-Hársfalva, Szombathely, Poprád-Felka és Ungvárra gyorsvonattal I. oszt. 9 frt 60, II. oszt. 7 frt 80, III. oszt. 4 frt. Szatmáron Szinyérvár-álya, Marosvásárhelyen Szászvárocon, Zágrábról Zabok-Krapina-Teplitzre, Zákányon Pakrácz-Lipikre és Szombathelyen Felső-Eőrre új menetidőket váltandók. Parádra Kaál-Kápolnán át gyorsvonattal I. oszt. 6 frt 60, II. oszt. 5 frt 40, Kis-Terenén át személyvonattal I. oszt. 5 frt 20, II. oszt. 4 frt 20, III. oszt. 3 frt 20. Szalicsra gyorsvonattal I. oszt. 8 frt 40, II. oszt. 6 frt 50, III. oszt. 4 frt 50. Szalicsra személyvonattal I. oszt. 7 frt, II. oszt. 5 frt 30, III. oszt. 3 frt 50. — **Az állatkert orvostudósai** június 4-én a magyarországi hírlapok nyugdíjintézte s a hírlapkiadó-hivatali tisztviselők segélyeire javára rendezendő nagy díszelölési jegyek holnapot kezdve Kertész Paczik Lujza szervizterítői dohányzóságjébe kaphatják. A másost Wulff igazgató rendkívül érdekes számokból választosan állította össze.

**Rövid hírek.** **Ercsiben** Pajdics Ferenz összevetett egy léány miatt Csicsics Ferenz 23 éves legényével s így megszurta, hogy meghalt. A vizsgálat folyamatos van. — **A szegedi házi ezred** két zászlóját az ősi hadgyakorlatok után hir szerint Bősbe helyezték át. — **Háromszék-megyéében** a hernyók óriási pusztítást visznek végbe a növényzetben. — **Noszlopon** a mult hó 28-dikán tűz volt, mely hol lakóházat s több pajtát elhalmasztott. — **Szent-Iván** közelében, mint nekünk Székesfehérvárról írják, e hó 31-én Denes Mari eszedleány megfojtotta újszülött gyermekét. Elfogták. — **Ercsiből** Sipőczy János hivataloslag többféle vizsatales ekövetése után megszokott; nyomozzák. — **Székesfehérvárról** írják nekünk, hogy ott Sárközy István 69. galogezredbeli kózkatoná, mivel duhajkodásért feljelentették, a büntetésből való fölételeben gyufaladatot ivott. A kórházba szállították, hol sikerült az életet megmenteni. — **Moóron** nagy jégész pusztított a napokban. A nagy szél összetörölte a fákat, a jég tönkretette a vetéseket.

**Gyermekgyilkosság.** Az osztrák államvasut pályaházának néháy szolgálója, a mint ma delután a pályáduvare érkezési oldalán leve park utait sepegette, egy felévesnek látszó flugyernek felig elasztó teltemre akadt a bozótok közt. Az állomás főnök megjelentette a fölfedezett a rendőri központnak s **Bréczy kapitány**, a ki **Madonicsky** vizsgálóbíróval és **Várady** rendőrőrsval ment ki a helyszínre, hogy találja, hogy a fölfedezett bekapari kis halott arca és jobb karjának csontja kiütésnek a határát. Később hiányzik, valószínűleg kutyra vagy palányra rágta le. A holttestet egy hettel ezelőtt áshatták el. Azt, hogy természetesen hallál halt-e meg a gyermek, vagy gyilkosság áldozata-e, csak a boncoló orvosok állapíthatják meg biztosan. A valószínűség azonban a mellett szól, hogy a rendőrségek gyermekgyilkosság esetével van dolga.

**Munkás mozgalmak.** — június 1. — Az általános munkás-betegséggyógyító és rokkant-pénztár küldöttségi gyűlése ma reggel 7 órákor kezdődött és csak a delutáni órákban ért véget. A küldöttség kebelében alakult elenzék, melynek céljairól már megemlékeztünk, minden ponton vereséget szenvedett, s a választások a központi választmány javaslata szerint mentek végbe. A gyűlést **Rauchmaul** Károly elnökelte alatt a Lipót - utcazi új városház tanácstermében tartották s az egy-let 50,000 tagját több mint kétszáz küldött képviselte a központ, a gyárak és a főkok-résztől. A tárgysorozat legfontosabb része az elnök, a központi választmány és a szövetkezők közötti választása volt. Ezen írt akaria az elenzék minden erejét kifejteni. A közhangulat azonban Rauchmaul Károly és az eddigi választmány mellett nyilatkozott. A küldöttségi gyűlés mindenekelőtt megadta a felmentvényt a választmánynak és az elnökségnek. Aztán 7-től 10-ig a napirendhez teljességgel nem tartozó felszólalásokkal telt el az idő. Tíz órákor kezdődött a választás. Többen azt kívánták, hogy az elnök, a választmány és a tisztikar megválasztása en bloc történjék, egészen a központi választmány javaslata értelmében. Erre aztán kitört a visszafogott indulatok. „Abezug“ — „Le vele!“ — „Szávazunk!“ — hangzott az elenzék sorából s a zaj nemsokára oly türelmetlené vált, hogy a hatóságok képviselő **Diener** Akos, rendőrfőnökmző

már a gyűlés felszólalásával fenyegetőzött. Kévéssel ezután a közgyűlés nagy többséggel megadta tette a központi választmány elölterjesztéseit s a szavazást is en bloc ejtették meg a következő eredményekkel: Elnök **Rauchmaul** Károly; elnökhelyettes **Jung** Mátyas; másdőlőkhelyettes **Endrődy** Géza. A központi választmány tagjai lettek: **Arbóczy** János, **Altmayr** Ferenz, **Budász** János, **Gavallier** Károly, **Endrődy** János, **Geiringer** János, **Gerlach** Agoston, **Gelez** Ignác, **Gombos** Béla, **Güttler** Antal, **Hé Mátyas**, **Hohenedler** János, **Kohn** Lipót, **Kozák** József, **Klimasch** József, **Mandelly** Tivadar, **Marlinton** Tódor, **Mesko** Ernő, **Nooffer** Nándor, **Pospischil** Károly, **Babas** Károly, **Schneider** János, **Schirch** Mór, **Till** József, **Wiener** Ferenz, **Wawrik** János, **Zsúlia** Gejra eddigi választmányi tagok. A központi választmány póttagjai: **Dropna** Péter, **Erményi** Auó, **Hofmann** Jakab, **Kusmann** János, **Klamet** János, **Lappo** Antal, **Müller** Antal, **Markovics** István, **Schmidt** Ferenz, **Wilde** Ede. Számvizsgálók lettek: **Bascher** József, **Dehn** György, **Engelman** Pál, **Hemschik** János, **Lohar** Frigyes, **Schubert** Ádám, és **Sonntag** József. Számvizsgáló póttagokul: **Podgorscher** Jakob, **Riedl** János és **Wolf** János lettek megválasztva. A választások után az a kellemetlenség történt, hogy mikor Rauchmaul a megválasztaltak nevében köszönetet akart mondani, több hang megzavarta a beszédet. Ezek ellen aztán kitört a meletázkodás és keletöl közöltök ki akarták vezetni a tárgyalást. A napirendhez nem tartozó indítványok és felszólalások aztán meg ismét sok időt vettek igénybe s a gyűlés delután ért véget.

**A m. kir. államvasutak gépgyárának munkásai** Csonka Lajos elnökelte alatt népez értekezletet tartottak ma delölött. A „Nagy gombócöz“ címzett vendégül kerli helyiségében. A rendőrség részéről **Berczy** Béla rendőrkapitány volt jelen. A **Baross** miniszterrel járt küldöttség nevében **Csonka** Lajos számolt be a gyűlésnek s közölte, hogy a miniszter a béremelés megelőzéséül át fogja vizsgáltni az összes osztályok munkáinakaj meggyektel, a mi nem csakely időbe fog kerülni. Ez az átvizsgálás már folyamatos van, s a munkások megnyugtathatják benne, hogy a béremelés nem marad. Csak dolgomatik tovább is szorgalmasan, és türelmekkel megvárni gyűlést. Az ehök ezután kijelentette, hogy a miniszter vizsgálja olyan, mely mindenkit megnyugtathat. A ki szíjrakolni akar, ám tegye, de a bizottság ezéket a felelősséget nem vállalja magára. Egyébiránt úgy tudja, hogy azok a munkások, a kik szíjrakolnak, a gépgyáran többé nem nyerne alkalmaszt. **Hoffmann** Armin felszólalása után kimondta az értekezlet, hogy az értekezletet megnyitják, s a gyár minden munkása felváltva fogja a munkát.

**A budapesti mészoló-legények** ma delölött 9 órákor a Buzsáky-féle teremben gyűlést tartottak s a következő nyilatkozatot állapították meg, a mesterek elterjesztendő követeléseiket: 1. 9 órai munkaidő, reggel 7-ől esti 6 óráig, az eszedtes 2 órai szünetet minden műhelyben teljesítők szerint osszák be a segedék. 2. Jelenlegi napiidüknek 25% javítását. 3. Vasár- és jelesnapokon munkaszünetet. 4. Jelenkétlen ünnepek, melyek a hét közepére esnek, d. u. 4-ig tartó felkötözés legyen, melyert azonban egész napi díj fizetendő. 4. A nyári békérdést 15-10-10-10-ig kéri megállapítani. 5. Evezményes munkák végleges beszüntetését. 6. De időntül munkáőröknek aránylag minden munkás napibérezhet, kétfős díjjal fizetést. 7. Az anyagokat, edényekt a mestereknél napközben ponton állapították meg a mesterek elterjesztendő követeléseiket: 1. 9 órai munkaidő, reggel 7-ől esti 6 óráig, az eszedtes 2 órai szünetet minden műhelyben teljesítők szerint osszák be a segedék. 2. Jelenlegi napiidüknek 25% javítását. 3. Vasár- és jelesnapokon munkaszünetet. 4. Jelenkétlen ünnepek, melyek a hét közepére esnek, d. u. 4-ig tartó felkötözés legyen, melyert azonban egész napi díj fizetendő. 4. A nyári békérdést 15-10-10-10-ig kéri megállapítani. 5. Evezményes munkák végleges beszüntetését. 6. De időntül munkáőröknek aránylag minden munkás napibérezhet, kétfős díjjal fizetést. 7. Az anyagokat, edényekt a mestereknél napközben ponton állapították meg a mesterek elterjesztendő követeléseiket: 1. 9 órai munkaidő, reggel 7-ől esti 6 óráig, az eszedtes 2 órai szünetet minden műhelyben teljesítők szerint osszák be a segedék. 2. Jelenlegi napiidüknek 25% javítását. 3. Vasár- és jelesnapokon munkaszünetet. 4. Jelenkétlen ünnepek, melyek a hét közepére esnek, d. u. 4-ig tartó felkötözés legyen, melyert azonban egész napi díj fizetendő. 4. A nyári békérdést 15-10-10-10-ig kéri megállapítani. 5. Evezményes munkák végleges beszüntetését. 6. De időntül munkáőröknek aránylag minden munkás napibérezhet, kétfős díjjal fizetést. 7. Az anyagokat, edényekt a mestereknél napközben ponton állapították meg a mesterek elterjesztendő követeléseiket: 1. 9 órai munkaidő, reggel 7-ől esti 6 óráig, az eszedtes 2 órai szünetet minden műhelyben teljesítők szerint osszák be a segedék. 2. Jelenlegi napiidüknek 25% javítását. 3. Vasár- és jelesnapokon munkaszünetet. 4. Jelenkétlen ünnepek, melyek a hét közepére esnek, d. u. 4-ig tartó felkötözés legyen, melyert azonban egész napi díj fizetendő. 4. A nyári békérdést 15-10-10-10-ig kéri megállapítani. 5. Evezményes munkák végleges beszüntetését. 6. De időntül munkáőröknek aránylag minden munkás napibérezhet, kétfős díjjal fizetést. 7. Az anyagokat, edényekt a mestereknél napközben ponton állapították meg a mesterek elterjesztendő követeléseiket: 1. 9 órai munkaidő, reggel 7-ől esti 6 óráig, az eszedtes 2 órai szünetet minden műhelyben teljesítők szerint osszák be a segedék. 2. Jelenlegi napiidüknek 25% javítását. 3. Vasár- és jelesnapokon munkaszünetet. 4. Jelenkétlen ünnepek, melyek a hét közepére esnek, d. u. 4-ig tartó felkötözés legyen, melyert azonban egész napi díj fizetendő. 4. A nyári békérdést 15-10-10-10-ig kéri megállapítani. 5. Evezményes munkák végleges beszüntetését. 6. De időntül munkáőröknek aránylag minden munkás napibérezhet, kétfős díjjal fizetést. 7. Az anyagokat, edényekt a mestereknél napközben ponton állapították meg a mesterek elterjesztendő követeléseiket: 1. 9 órai munkaidő, reggel 7-ől esti 6 óráig, az eszedtes 2 órai szünetet minden műhelyben teljesítők szerint osszák be a segedék. 2. Jelenlegi napiidüknek 25% javítását. 3. Vasár- és jelesnapokon munkaszünetet. 4. Jelenkétlen ünnepek, melyek a hét közepére esnek, d. u. 4-ig tartó felkötözés legyen, melyert azonban egész napi díj fizetendő. 4. A nyári békérdést 15-10-10-10-ig kéri megállapítani. 5. Evezményes munkák végleges beszüntetését. 6. De időntül munkáőröknek aránylag minden munkás napibérezhet, kétfős díjjal fizetést. 7. Az anyagokat, edényekt a mestereknél napközben ponton állapították meg a mesterek elterjesztendő követeléseiket: 1. 9 órai munkaidő, reggel 7-ől esti 6 óráig, az eszedtes 2 órai szünetet minden műhelyben teljesítők szerint osszák be a segedék. 2. Jelenlegi napiidüknek 25% javítását. 3. Vasár- és jelesnapokon munkaszünetet. 4. Jelenkétlen ünnepek, melyek a hét közepére esnek, d. u. 4-ig tartó felkötözés legyen, melyert azonban egész napi díj fizetendő. 4. A nyári békérdést 15-10-10-10-ig kéri megállapítani. 5. Evezményes munkák végleges beszüntetését. 6. De időntül munkáőröknek aránylag minden munkás napibérezhet, kétfős díjjal fizetést. 7. Az anyagokat, edényekt a mestereknél napközben ponton állapították meg a mesterek elterjesztendő követeléseiket: 1. 9 órai munkaidő, reggel 7-ől esti 6 óráig, az eszedtes 2 órai szünetet minden műhelyben teljesítők szerint osszák be a segedék. 2. Jelenlegi napiidüknek 25% javítását. 3. Vasár- és jelesnapokon munkaszünetet. 4. Jelenkétlen ünnepek, melyek a hét közepére esnek, d. u. 4-ig tartó felkötözés legyen, melyert azonban egész napi díj fizetendő. 4. A nyári békérdést 15-10-10-10-ig kéri megállapítani. 5. Evezményes munkák végleges beszüntetését. 6. De időntül munkáőröknek aránylag minden munkás napibérezhet, kétfős díjjal fizetést. 7. Az anyagokat, edényekt a mestereknél napközben ponton állapították meg a mesterek elterjesztendő követeléseiket: 1. 9 órai munkaidő, reggel 7-ől esti 6 óráig, az eszedtes 2 órai szünetet minden műhelyben teljesítők szerint osszák be a segedék. 2. Jelenlegi napiidüknek 25% javítását. 3. Vasár- és jelesnapokon munkaszünetet. 4. Jelenkétlen ünnepek, melyek a hét közepére esnek, d. u. 4-ig tartó felkötözés legyen, melyert azonban egész napi díj fizetendő. 4. A nyári békérdést 15-10-10-10-ig kéri megállapítani. 5. Evezményes munkák végleges beszüntetését. 6. De időntül munkáőröknek aránylag minden munkás napibérezhet, kétfős díjjal fizetést. 7. Az anyagokat, edényekt a mestereknél napközben ponton állapították meg a mesterek elterjesztendő követeléseiket: 1. 9 órai munkaidő, reggel 7-ől esti 6 óráig, az eszedtes 2 órai szünetet minden műhelyben teljesítők szerint osszák be a segedék. 2. Jelenlegi napiidüknek 25% javítását. 3. Vasár- és jelesnapokon munkaszünetet. 4. Jelenkétlen ünnepek, melyek a hét közepére esnek, d. u. 4-ig tartó felkötözés legyen, melyert azonban egész napi díj fizetendő. 4. A nyári békérdést 15-10-10-10-ig kéri megállapítani. 5. Evezményes munkák végleges beszüntetését. 6. De időntül munkáőröknek aránylag minden munkás napibérezhet, kétfős díjjal fizetést. 7. Az anyagokat, edényekt a mestereknél napközben ponton állapították meg a mesterek elterjesztendő követeléseiket: 1. 9 órai munkaidő, reggel 7-ől esti 6 óráig, az eszedtes 2 órai szünetet minden műhelyben teljesítők szerint osszák be a segedék. 2. Jelenlegi napiidüknek 25% javítását. 3. Vasár- és jelesnapokon munkaszünetet. 4. Jelenkétlen ünnepek, melyek a hét közepére esnek, d. u. 4-ig tartó felkötözés legyen, melyert azonban egész napi díj fizetendő. 4. A nyári békérdést 15-10-10-10-ig kéri megállapítani. 5. Evezményes munkák végleges beszüntetését. 6. De időntül munkáőröknek aránylag minden munkás napibérezhet, kétfős díjjal fizetést. 7. Az anyagokat, edényekt a mestereknél napközben ponton állapították meg a mesterek elterjesztendő követeléseiket: 1. 9 órai munkaidő, reggel 7-ől esti 6 óráig, az eszedtes 2 órai szünetet minden műhelyben teljesítők szerint osszák be a segedék. 2. Jelenlegi napiidüknek 25% javítását. 3. Vasár- és jelesnapokon munkaszünetet. 4. Jelenkétlen ünnepek, melyek a hét közepére esnek, d. u. 4-ig tartó felkötözés legyen, melyert azonban egész napi díj fizetendő. 4. A nyári békérdést 15-10-10-10-ig kéri megállapítani. 5. Evezményes munkák végleges beszüntetését. 6. De időntül munkáőröknek aránylag minden munkás napibérezhet, kétfős díjjal fizetést. 7. Az anyagokat, edényekt a mestereknél napközben ponton állapították meg a mesterek elterjesztendő követeléseiket: 1. 9 órai munkaidő, reggel 7-ől esti 6 óráig, az eszedtes 2 órai szünetet minden műhelyben teljesítők szerint osszák be a segedék. 2. Jelenlegi napiidüknek 25% javítását. 3. Vasár- és jelesnapokon munkaszünetet. 4. Jelenkétlen ünnepek, melyek a hét közepére esnek, d. u. 4-ig tartó felkötözés legyen, melyert azonban egész napi díj fizetendő. 4. A nyári békérdést 15-10-10-10-ig kéri megállapítani. 5. Evezményes munkák végleges beszüntetését. 6. De időntül munkáőröknek aránylag minden munkás napibérezhet, kétfős díjjal fizetést. 7. Az anyagokat, edényekt a mestereknél napköz



KIS HIRJELEK

Ezen hirdetői rovóban minden szöveg... 2 kral., a compact betűk... 4 kral. az ábrával fizetendő.

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal ingyen. Címmel ellátott hirdetések minden közlés után még 30 kr. bélyegilleték is fizetendő.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik, és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Eladás. Használt és új pénz-szekrények... Repcepönyvák és zsákok... Előnyös házvetél.

Több ló és csikó... Nappal és éjjel is gyönyörűen énekel... Oktatás. Nevelőnőket, tanítókat, tanárképzőket.

Lakás és bérlet. Nógrádmegyében, Szirák város határában... Különféle. Az egyetlen biztos szer... RÉTHY JÁNOS szabadalmi irodája.

Dr. Müller fotóorvos... Miraculo-injectioja... Bigyengyökér... Dr. Müller fotóorvos.

LEGJOBB OLVASMANY PALLAS KÖNYVTÁR... EGY KÖTET 60 KR. MOLNÁR LEÁNYA, Wilke... E. LENA, Varga után.

HAAS FÜLÖP ÉS FIAI BUDAPESTEN... BUDATORSZÖVETEK... SZÖNYEGEK... Nagy raktár papír-kártyitokban.

HAAS FÜLÖP ÉS FIAI BUDAPESTEN... BUDATORSZÖVETEK... SZÖNYEGEK... Nagy raktár papír-kártyitokban.

NAGYMEZŐ-ÉS ERDŐGAZDASÁG-MŰVÉSZET-ÉS IPAR... Május 14-től október 15-ig... Belépti díj 40 kr. Vasár-és ünnepnapokon 30 kraléár.

KIALLITÁS BÉCS ROTUNDA... PARK ÉS ROTUNDA SZINES SZÖKÜTAKKAL... KELETI BÉLA diszmitáru raktára.

ZLIÁCS ACZÉLFÜRDŐ. Egyedüli ismeretes szénsavas vasas hévíz... Titkos betegségeket, Dr. KAJDACSY volt és k. orvosorvos.

Árverési hirdmény. Ezennel kihírte (tétik, miszerint a m. kir. közpályatörvény... Lipiki jódfürdő (Slavoniában).

HOTTELMANNA... Poloskák, svábbogarak, csótánybogarak, molyok, hangyák, bolhák, legyek, stb.-kei rovart-irtó-porom.

KELETI BÉLA diszmitáru raktára Budapest, Hatvani-utca 18. Sétapálcza különlegességek. Párisi és japáni legyezők.

ZLIÁCS ACZÉLFÜRDŐ. Egyedüli ismeretes szénsavas vasas hévíz... Titkos betegségeket, Dr. KAJDACSY volt és k. orvosorvos.

Árverési hirdmény. Ezennel kihírte (tétik, miszerint a m. kir. közpályatörvény... Lipiki jódfürdő (Slavoniában).

HOTTELMANNA... Poloskák, svábbogarak, csótánybogarak, molyok, hangyák, bolhák, legyek, stb.-kei rovart-irtó-porom.

KELETI BÉLA diszmitáru raktára Budapest, Hatvani-utca 18. Sétapálcza különlegességek. Párisi és japáni legyezők.

Ajánlati hirdmény. A kereskedelmi m. kir. miniszter ur 6 nagyméretű... Ajánlati hirdmény.

Lipiki jódfürdő (Slavoniában). Paketz-Lipik (Déli vasút). Egyetlen meleg jódforrás a kontinensen.

patkány-és egér-irtó-szer. Egy csomag 100 darab... REISS B. BUDAPEST, VII. kerület, V. u. 47. sz.

GÖMÖRI TESTVÉREK hazai asztalosok társasága... GÖMÖRI TESTVÉREK hazai asztalosok társasága.

Ajánlati hirdmény. A kereskedelmi m. kir. miniszter ur 6 nagyméretű... Ajánlati hirdmény.

Lipiki jódfürdő (Slavoniában). Paketz-Lipik (Déli vasút). Egyetlen meleg jódforrás a kontinensen.

patkány-és egér-irtó-szer. Egy csomag 100 darab... REISS B. BUDAPEST, VII. kerület, V. u. 47. sz.

GÖMÖRI TESTVÉREK hazai asztalosok társasága... GÖMÖRI TESTVÉREK hazai asztalosok társasága.

A KINCSEK KINCSE. A könyv tartalma: I. Az olvasásról... Dr. GARAI ANTAL.

MÜLLER J. L. Napszer és piperezsáppan gyári raktárában... CRÈME POMPADOUR.

KERESKEDELMI TAKARÉK-ÉS HITELSZÖVETKEZET BUDAPEST, Gizella-tér 2. sz., I. emelet. Jó szív sorsjegyek részletfizetésre.

Szenzációs találmány gyengeségi eseteknél. Férfiak számára! DR. BORSODI Budapest, Teréz-kört 4. sz.